
Ata da 8a REUNIÃO da CIPA da Fundação Mineira de Educação e Cultura – 

FUMEC. As 11:30min., do dia 11 de dezembro de 2020. Considerando o cenário 

atual de pandemia provocada pela COVID-19 e a suspensão das atividades no Campus 

da Universidade FUMEC por tempo indeterminado, conforme Medida Provisória 

927/2020, a oitava reunião de CIPA – Gestão 2020/2021 foi realizada por meio de 

videoconferência com ajuda do aplicativo MEET. A utilização da citada plataforma 

definida pelo Presidente da CIPA, Professor Fernando da Cruz Coelho, com a 

concordância dos demais componentes da CIPA/FUMEC eleitos e indicados pelo 

empregador para gestão 2020/2021, se deu em função do aplicativo MEET se encontrar 

disponível no ambiente do e-mail institucional da FUMEC, para todos os funcionários 

em atividade. Estiveram participando da reunião, via vídeo conferência, os seguintes 

componentes: Adoril Ferreira Filho (Fundação), Benfica Valadares Costa (Reitoria),  

Eduardo Alves Braga (FEA), Prof. Paulo César de Moura Francisco, Professor Otto 

Herman P. Goecking (FACE), Ricardo Dias Leão (FCH), Sumaya Machado Gonçalves 

(FACE), Justificaram ausência:  Bruno Martins Moreira Batista (FEA), Professor 

Fernando da Cruz Coelho (Fundação/FACE), Sandro Alves Monteiro (Fundação)  NÃO 

JUSTIFICARAM A AUSÊNCIA O COMPONENTE TITULAR CRISTIANO 

GONÇALVES MARINHO COUTO E O SUPLENTE PAULO HENRIQUE DE 

SOUSA. Com a palavra o Vice Presidente Benfica Valadares Costa, que agradeceu a 

presença de todos e informou que o Presidente Professor Fernando da Cruz Coelho não 

pode participar da reunião e pediu para ele presidir em seu lugar. Ato contínuo, o Vice 

Presidente da CIPA/FUMEC perguntou se tinha algo pendente e foi informado que a 

única tratativa se referia aos dois componentes da CIPA/FUMEC, que não estão 

participando das reuniões da CIPA/FUMEC, desde o início desta atual gestão. Com a 

palavra o Componente da CIPA, Ricardo Dias Leão, que informou que já foi 

encaminhada uma consulta ao Jurídico da Fundação da Universidade FUMEC, que em 

resposta a Doutora Giordana informou que os citados ausentes deveriam ser notificados 

sobre as faltas em questão. O Vice Presidente informou que a CIPA/FUMEC deveria 

encaminhar por e-mail notificações aos citados, e, que essas fossem anexadas a esta ata. 

O secretário Adoril Ferreira Filho informou que tal procedimento será executado. O 

Componente da CIPA/FUMEC, Ricardo Dias Leão informou que o Jurídico orientou 

que seja encaminhado um comunicado por e-mail, depois um comunicado de suspensão 

e um comunicado de desligamento. Ato contínuo, a componente da CIPA/FUMEC, 

Sumaya Machado Gonçalves informou da necessidade de verificar quem vai substituir o 

eleito titular, pois tal vacância deve ser suprida por colocação. O Vice-presidente depois 

de cientificado das orientações do jurídico perguntou aos presentes se havia algo mais 

que deveria ser tratado. Diante da negativa, às 11h50m. a reunião foi encerrada pelo 

Vice-Presidente da CIPA, Senhor Benfica Valadares Costa, conforme lavra deste 

Secretário da CIPA/FUMEC, Adoril Ferreira Filho.__________________________ 
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